Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников 

по математике
2015-2016 учебный год 

6 класс
ОТВЕТЫ и СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ
· Максимальное количество баллов – 35
6.1. Ответ. 658, 615, 700.  

Количество книг в первом магазине делится на 47, 7 и 2, поэтому делится на 658. Количество книг во втором магазине по аналогичной причине делится на 615, а в третьем на 50. Если бы в первом магазине было 1316 книг, то во втором могло быть только 615  и на третий бы осталось 42 книги, но это число не делится на 50. Поэтому в первом магазине было 658 книг, аналогично показывается, что во втором магазине было 615 книг, а в третьем 700.
6.2. Ответ. 165, 166, 169.
165 – удовлетворяет только а), 166,169 – только б).

6.3. Ответ. Ничем не увлекается 1 человек, танцами и пением одновременно  увлекались 7 человек. 

Обозначим спорт, танцы и пение буквами С, Т и П соответственно, а любой комбинацией этих букв – количество учеников класса, занимающихся одновременно всеми видами деятельности, буквы которых входят в данную комбинацию и только ими. По условию,  Т=С=4, П=5, СТ+СТП=6, СТП=1. Отсюда СТ=5. Далее,  считаем спортсменов: С+СТ+СТП+СП=14, значит, СП=4. Затем, считаем танцоров: Т+СТ+ТП+СТП=16, поэтому ТП=6. Суммируя все комбинации букв, получим 29 человек, занимающихся чем-либо. Значит, ни чем не увлекается один человек, а танцуют и поют одновременно ТП+СТП==7 человек.

6.4. Ответ: 1121,2232, 3343, 4454, 5565, 6676, 7787, 8898.  
Обозначим искомое число за 
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6.5. На рисунке слева показан вариант фигуры и точки внутри неё с наименьшим числом сторон. Справа приведена фигура и точка вне неё, с тем же условием.
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Замечания к оцениванию.

6.1.  Если указано на какое число должно делиться количество книг в каждом магазине, то  оценка 3 балла. Если к делимости добавлен анализ, позволивший верно определить количество книг ровно в одном магазине, то оценка – 4 балла, в двух магазинах – 6 баллов. Максимальная оценка – 7 баллов.
6.2. Нахождение каждого из трёх чисел с указанием какому свойству оно удовлетворяет 2 – балла . Нахождение чисел без указания каким свойствам они удовлетворяют – 0 баллов. Нахождение всех трёх чисел с полным указанием свойств, которым они удовлетворяют – 7 баллов.

6.3. Правильное отражение условия задачи на кругах Эйлера даже без решения – 3 балла. Логическое рассуждение, эквивалентное кругам Эйлера, оценивается также как и круги Эйлера.   Отсутствие ответа на любой из двух вопросов снимает 3 балла. Максимальная оценка – 7 баллов.

6.4. Верная десятичная запись условия задачи – 1 балл. Нахождение 5 чисел – 4 балла. Нахождение каждого следующего после 5 чисел добавляет 1 балл. Отсутствие пояснений снимает с результата 3 балла.

6.5. Приведение рисунка – 7 баллов. Если на рисунке одна ровно сторона видна полностью, а все остальные не видны, то оценка – 4 балла. Если полностью не видна только одна сторона, то оценка  - 1 балл. 
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